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Шановні колеги! 
Найголовнішим завданням дирекції коледжу у 2023-2024 навчальному 

році було організувати навчальний процес у закладі таким чином, аби 
створити максимально сприятливі умови для самореалізації суб’єктів 
освітнього процесу, досягнення ними планових цілей і завдань, здобуття 
якісної загальної і професійної освіти, в усій різноманітності обставин та 
умов спричинених реаліями воєнного стану. 

Постала необхідність постійного оновлення та вдосконалення 
традиційних та пошуку і адаптації нових, ефективних форм і методів 
організації освітнього процесу під час змішаної форми навчання, створення 
оптимальних умов для формування і реалізації індивідуальногї освітньої 
траєкторії здобувачів освіти шляхом розробки вибіркових освітніх 
компонентів, вдосконалення їх науково-методичних комплексів, врахування 
запитів і потреб студентів, формування атмосфери взаєморозуміння, взаємної 
підтримки та ефективної колективної взаємодії. 

Певні здобутки були досягнуті у підвищенні ефективності 
функціонування у коледжі внутрішньої системи забезпечення якості освіти, 
вдосконалено технології та методики котролю якості освіти, здійснення 
рейтингових замірів, систему оприлюднення результатів внутрішнього 
аудиту та ін..  

За останніх 2-3 роки на інший рівень виведено роботу з дотримання 
академічної доброчесності. 

Значні зусилля та основні фінансові видатки було спрямовано на 
реалізацію заходів щодо створення безпечного освітнього середовища, 
підготовки закладу до нового навчального року та до роботи в осінньо-
зимовий період, покращення медичного обслуговування, профілактики 
захворювань, умов проживання в гуртожитку для студентів та ВПО, 
дотримання вимог пожежної безпеки, санітарного законодавства, утримання 
в постійній робочій готовності споруд цивільного захисту, забезпечення 
цілодобового та безперешкодного доступу до них, створення належних умов 
для продовження освітнього процесу під час перебування в укриттях. 

Розроблено і доведено до відома працівників та студентів коледжу 
інструкцію про дії у випадку надходження сигналу «Повітряна тривога», 
проведено об’єктові навчання. Проводиться обслуговування автоматичної 
пожежної сигналізації, оповіщення працівників та студентів в приміщенні 
гуртожитку. Розроблено інструкції та проводиться евакуація студентів в 
укриття в нічний час. 
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Навчальні корпуси та гуртожиток забезпечені вогнегасниками ВП-5 та 
пожежними кранами згідно втсановлених норм, які перевіряються 
відповідними службами на початку навчального року та постійно 
знаходяться в робочому стані. Повірку вогнегасників проведено в серпні 
2024 року. 

Проведено заміри опору ізоляції електроустановок та електропроводки, 
заземлювальних пристроїв електротехнічною лабораторією (Протоколи № 
165, 166, 167 від 15.05.2023 року). 

Проводяться інструктажі та навчання з питань охорони праці, пожежної 
безпеки, цивільного захисту з працівниками та студентами. 

Силами технічного персоналу організовано цілодобову охорону 
навчальних корпусів та гуртожитку. 

Проведено обов’язкові профілактичні медичні огляди працівників в 
установлені терміни. Медичний контроль за станом здоров’я працівників та 
стулентів здійснює медична сестра. Медичний кабінет в наявності, 
обладнаний згідно вимог. 

Проаналізовано проходження минулорічного опалювального сезону 
2023-2024 навчального року, розглянуто проблемні питання, які необхідно 
вирішити в міжсезонний період для забезпечення якісної підготовки 
теплового господарства до нового опалювального сезону. 

Слід зазначити, що завдяки належній підготовці та контролю, 
минулорічний опалювальний сезон пройшов без виникнення аварійних 
ситуацій в колджі та гуртожитку. Продовжується робота по забезпеченню 
безперебійної роботи в умовах воєнного стану, знаходимо кошти для 
розрахунку за отриману теплову енергію. Так, в минулому сезоні, 
використано по навчальному корпусі (Шевченка, 54) 106,237 Гкал на суму 
493390 грн 12 коп; по гуртожитку 89,019 Гкал на суму 216542 грн 06 коп. 
Заборгованості за спожиту теплову енергію перед КП «Дубнокомуненергія» 
немає. 

Лічильники тепла пройшли перевірку і знаходяться в робочому стані, 
опломбовані, про що свідчать акти перевірки працівниками КП 
«Дубнокомуненергія». 

Проведено повірку трьох лічильників обліку використання 
електроенергії. Щомісячно проводяться розрахунки за спожиту 
електроенергію та водопостачання в повному обсязі. 

Інженерні комунікації (водопостачання та водовідведення, 
електропостачання, вентиляція, теплопостачання) в робочому стані. 
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Проводяться поточні ремонти в кімнатах гуртожитку, кімнатах 
самопідготовки, секцій, сходинкових клітин, аудиторіях, коридорах коледжу. 
Облаштовано ще одну душову кімнату на п’ятому поверсі, завершено заміну 
дерев’яних віконних блоків на металопластикові в усіх житлових кімнатах 
гуртожитку. 

Проведено поточні ремонти наявних аудиторій, навчальних кабінетів та 
лабораторій, спортивної зали, приміщень загального користування. 
Здійснено зовнішнє опорядження фасадів навчальних корпусів коледжу, 
впорядкування території. 

Другий повний навчальний рік в умовах воєнного стану, третій випуск 
фахівців під час війни. Суттєві освітні втрати. Попри наполегливу кропітку 
працю педагогічного колективу та усіх служб, контингент здобувачів освіти 
коледжу за цей період скоротився на 16,6% з 454 у 2021 до 378 у 2024 році. 

Відповідно до завдань, які було поставлено перед педагогічним 
колективом  складено річний план роботи Коледжу та план контролю і 
керівництва освітнім процесом з урахуванням поданих пропозицій голів 
циклових комісій та керівників структурних підрозділів. Відповідно до плану 
роботи видано всі організаційні накази, що регламентували роботу колективу 
в 2023-2024 н.р. 

У 2023-2024 н.р. у коледжі навчалося 380 студентів, що на 36 осіб 
менше ніж у минулому році. з них: 363 студенти за кошти державного  
бюджету і 17 – за кошти фізичних осіб. 

Завершили навчання і отримали диплом фахового молодшого бакалавра 
112 випускників коледжу: вчитель початкових класів загальноосвітніх 
закладів 73, з яких 36 з додатковою кваліфікацією організатор роботи з 
учнівськими об’єднаннями, 24 – вчитель іноземної мови у початкових класах 
і 13 – вчитель інформатики в початковій школі; вихователь дітей дошкільного 
віку – 31, з яких 19 з додатковою кваліфікацією вихователь логопедичних 
груп в дошкільних закладах та 11 – організатор фізичного виховання в 
дошкільних закладах; соціальний педагог, організатор роботи з учнівськими 
об’єднаннями – 8 осіб. 

За період 01.07.2023р.-30.06.2024р. з Коледжу відраховано  16 
студентів. З них: у зв’язку з вступом до вищого навчального закладу – 4, за 
власним бажанням – 6 студентів, у зв’язку з невиконанням навчального плану 
– 6 осіб. 

Освітній процес в Коледжі забезпечували 60 педагогічних працівників, 
які мають відповідну фахову освіту та стаж роботи зі спеціальності, в т ч 6 
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осіб – викладачі-сумісники. Якісні показники педагогічного колективу 
наступні: доктор наук(доцент) – 1, кандидатів наук – 4, з них 2 кандидати 
педагогічних наук (2 доценти), 1 кандидат історичних наук (доцент),  1 
кандидат філологічних наук, всі вони – штатні працівники. 46 штатних 
викладачів мають вищу кваліфікаційну категорію, що становить 76,7% 
загальної кількості викладачів. 16 викладачам присвоєно педагогічне звання 
«викладач-методист», 11 – «старший викладач»; 8 викладачів нагороджені 
нагрудним знаком «Відмінник освіти України», 1 – знаком «Василь 
Сухомлинський», 1 – знаком «Петро Могила», 1 – Заслужений працівник 
освіти України.  

Відповідно до річного плану роботи в Коледжі проведено атестацію 
педагогічних працівників згідно вимог «Типового положення про атестацію 
педагогічних працівників», затвердженого наказом МОН України від 
06.10.2010р. №930 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 
14.12.2010р. №1255/18550.  

У березні відбулося заключне засідання атестаційної комісії, на якій 
розглядалися результати проведеної роботи педагогічних працівників за між 
атестаційний період. Відповідно до затвердженого плану і графіку, 
атестовано 10 педагогічних працівників, з них: атестовано і присвоєно 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» – 2 особам; «спеціаліст І 
категорії» – 1 особі; «спеціаліст вищої категорії» – 2 особам; підтверджено 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 5 особам, 
педагогічне звання «старший викладач» – 1 особі, встановлено педагогічне 
звання «викладач-методист» – 1 особі, «старший викладач» – 1 особі, 
бібліотекар 1 категорії – 1 особі.  

 Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та 
науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 300 в навчальному закладі 
забезпечується вимога про обов’язкове щорічне підвищення кваліфікації усіх 
педагогічних працівників в обсязі одного навчального кредиту. Питання про 
затвердження результатів роботи викладачів над підвищенням свого фахового 
рівня на різноманітних освітніх онлайн-ресурсах постійно розглядалися на 
засіданнях педагогічної ради. 
             Заступником директора з навчальної роботи, підготовлено доповіді до 
засідань педагогічної ради коледжу з питань: 

− затвердження заходів ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ»  
по виконанню рекомендацій голів ЕК; 
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− затвердження річного плану роботи коледжу, графіків освітнього процесу, 
навчальних планів та планів роботи структурних підрозділів; 

− «Організація та здійснення заходів щодо самоаналізу та акредитації у 2024-
2025 н.р ОПП Соціальна робота.»; 

− інформація про виконання рішень педради від 30.08.2023р.. 
− інформація про виконання рішень педагогічної ради від  жовтня 2023р.; 
− Про результати самоаналізу ОПП Початкова освіта, Дошкільна освіта та 

Соціальна робота, та завершення підготовки акредитацій них матеріалів 
спеціальності 231 Соціальна робота; 

−  Про стан забезпечення цивільного захисту, охорони праці та безпеки 
життєдіяльності учасників освітнього процесу; 

− інформація про виконання рішень педагогічної ради від жовтня, грудня  2023 
р; 

− про допуск студентів випускних курсів всіх спеціальностей до складання 
кваліфікаційних іспитів. 

Та доповіді до засідань методичної ради коледжу з питань: 
− Самоаналіз робочої групи по результатах вивчення та оцінювання Критерію 

1. «Структура та зміст освітньо-професійної програми»; 
− Самоаналіз робочої групи по результатах вивчення та оцінювання Критерію 

3. «Організація освітнього процесу»; 
− Аналіз результатів моніторингу відгуків здобувачів освіти, випускників щодо 

якості освітніх програм спеціальності 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова 
освіта, 231 Соціальна робота; 

− Про організацію громадських обговорень проектів освітньо-професійних 
програм підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти освітньо-
професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 
231 Соціальна робота; 

− Про схвалення результатів обрання здобувачами фахової перед вищої освіти 
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова 
освіта, 231 Соціальна робота вибіркових освітніх компонентів за 
відповідними освітньо-професійними програмами. 

Протягом 2023-2024 н.р. за результатами вивчення діяльності 
структурних підрозділів, навчально-методичного забезпечення та рівня знань 
студентів з навчальних дисциплін  у коледжі видано такі  аналітичні накази: 
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− про стан виконання заходів з безпеки життєдіяльності і охорони праці в 
коледжі у 2023 році і завдання на 2024 рік..; 

− про підсумки календарного року з цивільного захисту та завдання на 2024 
рік..; 

− про виконання навчальних планів і програм за результатами І семестру 2023-
2024н.р.; 

− про організацію і проведення  Дня цивільного захисту в коледжі; 
− про організацію і проведення  Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності; 
− про проведення Тижня безпеки дорожнього руху; 
−  про створення комісії по підготовці коледжу до нового навчального року 

(2024-2025 н.р.). 
Протягом року навчальною частиною згідно річного плану роботи 

перевірено і затверджено плани роботи циклових комісій, робочі програми, 
екзаменаційну документацію на зимову і літню екзаменаційні сесії, до 
кваліфікаційних іспитів для всіх спеціальностей, складено графіки зимової і 
літньої екзаменаційних сесій та розклад проведення кваліфікаційних іспитів. 

Навчальною частиною розроблено графіки контролю за ходом зимової і 
літньої екзаменаційних сесій, графік контролю за захистом курсових робіт, 
інформації з виконання яких слухались на адміністративній раді. 

Заступником директора з навчальної роботи протягом лютого-березня 
2024 року вивчалось питання підготовки екзаменаційної документації до 
кваліфікаційних іспитів та іспитів з додаткових кваліфікацій, у квітні-травні 
було підписано всю необхідну документацію, узагальнена інформація 
слухалась на адміністративній раді у травні 2024 року. 

Рішенням педагогічної ради від 07 червня 2024 року 112 із 115 
студентів випускних груп були допущені до складання кваліфікаційних 
іспитів, які тривали  з 09.06.2024р. по 21.06.2024р. 

Аналізуючи підсумки кваліфікаційних іспитів за результатами здачі КІ  
та кваліфікаційних іспитів з додаткових кваліфікацій слід відмітити, що 
якісний показник у порівнянні з минулим роком зріс на 5,5% і становить в 
середньому по коледжу 84.8% при загальній успішності 100%. 

В розрізі спеціальностей якісні показники успішності під час здачі ККІ 
такі: 
-  спеціальність 012 «Дошкільна освіта» – 83,9%; 
-  спеціальність 013 «Початкова освіта» –   
                                                 4-А – 91,3%; 
                                                 4-Б – 75,0%; 
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3-ПО– 94,1%; 
2-ПО– 66,7% 

 (середній якісний показник по спеціальності – 75,0% ). 
- спеціальність 231 «Соціальна робота» – 100,0%. 

Результати здачі кваліфікаційних іспитів з додаткових кваліфікацій такі: 
− організатор роботи з учнівськими об’єднаннями («Початкова освіта») – 

91,7%; 
− вчитель іноземної мови в початкових класах – 75,0%; 
− керівник комп’ютерного гуртка в школі – 69,2%; 
− вихователь в логопедичних групах закладів дошкільної освіти – 78,9%;  
− організатор фізичного виховання в дошкільних закладах – 90,9%;  

− організатор роботи з учнівськими об’єднаннями («Соціальна робота») – 
100%. 

Таким чином екзаменаційні (кваліфікаційні комісії) оцінили набуті 
студентами  випускних курсів компетентності на рівні, який відповідає 
Ліцензійним умовам надання освітніх послуг. 

Порядок замовлення, видачі та обліку документів про освіту 
державного зразка здійснювався відповідно до пункту 3 ст..2 Закону України 
«Про фахову передвищу освіту», згідно з яким навчальні заклади самостійно 
можуть виготовляти та видавати документи про освіту. Взаємодія коледжу з 
ЄДЕБО у процесі формування реєстраційного номера документа 
здійснювалась відповідно до чинних вимог.  

У 2023-2024 н.р. коледж співпрацював з ДП «Інфоресурс» та ТзОВ 
«Науково-виробниче підприємство «Обласний Дніпропетровський центр 
прикладних інформаційних технологій», які на основі поданої інформації 
видрукували 112 дипломів та додатки до них (18 з поміткою «з відзнакою»). 
Всі випускники коледжу внесені до Реєстру документів про вищу освіту і 
відповідно до наказу від 21.06.2024 року №56-с закладом вручено дипломи 
127 випускникам: 

- «Дошкільна освіта» - 31 диплом (з них 5 з позначкою «з відзнакою»); 
- «Початкова освіта» - 73 дипломи (з них 12 з позначкою «з відзнакою»); 
- «Соціальна робота» - 8 дипломів (з них 1 з позначкою «з відзнакою»). 

Встановлено попереднє педагогічне навантаження викладачів на 2024-
2025 н.р., а педагогічне навантаження за 2023-2024 н.р. перевірено і 
оформлено наказом по коледжу. Навчальні плани усіх спеціальностей і 
навчальні програми усіх дисциплін виконано в повному обсязі. 
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Особливістю роботи коледжу у 2023-2024 н р році було те, що освітній 
процес здійснювався в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента 
України від 24 лютого 2022 року No 64/2022, викликаного початком 
повномасштабної російсько-української війни. Освітній процес у коледжі 
регламентувався Положенням про організацію освітнього процесу у ВСП 
"Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ". 

Освітній процес у проходив у змішаному форматі (із застосуванням ІТ-
технологій і дистанційного доступу). В умовах воєнного стану адміністрація 
закладу освіти забезпечила сталість навчання та викладання, створення 
безпечних умов для студентів і викладачів, доступу до навчання для тих, хто 
був змушений виїхати за кордон. 

З перших днів війни адміністрацією коледжу роботу закладу освіти 
було спрямовано на безперервність освітнього процесу, створення безпечних 
умов для учасників освітнього процесу, активну волонтерську діяльність, 
спрямовану на допомогу Збройним Силам України. 

Адміністрацією коледжу було вжито заходи для стабілізації освітнього 
процесу у закладі освіти, завершення 2023/2024 н. р., організації вступної 
кампанії та забезпечення успішного початку нового 2024/2025 навчального 
року. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про деякі 
питання організації роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час 
воєнного стану» від 07.03.2022 No 235 у коледжі створені умови для 
забезпечення захисту учасників освітнього процесу, здійснення в разі 
потреби евакуаційних заходів. 

Законодавчо-нормативне забезпечення діяльності коледжу в умовах 
воєнного стану здійснювалося в межах та відповідно до Законів України 
«Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 No 389-УШ (зі змінами та 
доповненнями), Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 
Україні» від 24.02.2022 No 64/2022. 

У звітному році роботу коледжу та його структурних підрозділів було 
організовано у відповідності до нормативно-правових актів: 

− наказу Міністерства освіти і науки України «Про деякі питання організації 
роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час воєнного стану» від 
07.03.2022 No 235; 
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− наказу Міністерства освіти і науки України «Про проведення атестації 
випускників закладів фахової передвищої, вищої освіти» від 21.03.2022 No 
265;  

− листа Міністерства освіти і науки України «Про підготовку закладів освіти 
− до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 

2023/24 року від 17.05.23 року No 1/6990-23; 
− листа Міністерства освіти і науки України «Про функціонування галузі 

освіти в умовах воєнного стану» від 01.03.2022 No 1/3315-22; 
− листа Міністерства освіти і науки України «Про практику застосування 

трудового законодавства у галузі освіти і науки під час дії правового режиму 
воєнного стану» від 07.03.2022 No 1/3378-22; 

− листа Міністерства освіти і науки України «Про оплату праці працівників 
закладів освіти під час призупинення навчання» від 10.03.2022 No 1/3404-22. 
ЦИЕ: https://document.vobu.ua/doc/10433 

У коледжі було створено максимально безпечні умови для всіх 
учасників освітнього процесу, а саме: 

− готовність локальних і об'єктових систем оповіщення (сирени); 
− приведення в готовність наявного фонду захисних споруд цивільного 

захисту; 
− приведення евакуаційних шляхів у відповідність із нормами законодавства; 
− створення запасів матеріалів, обладнання, інструменту, води та медичних 

засобів; 
− проведений інструктаж з алгоритму дій під час сигналу «Увага! Повітряна 

тривога!» 
− проведення тренувань при оголошенні сигналу повітряної тривоги. 

У найскладніший для країни час колектив коледжу  виявив патріотизм, 
взаємопідтримку, згуртованість і готовність самовіддано працювати задля 
перемоги. У закладі освіти було створено місця для проживання внутрішньо 
переміщених осіб; на базі закладу освіти; проведено низку волонтерських 
акцій, за результатами яких направлено значні кошти на потреби ЗСУ, 
зокрема тих підрозділів, у яких проходять службу випускники закладу. 

У межах наданих повноважень, протягом 2023-2024 року вирішувалися 
питання поточного керівництва. Вживалися заходи щодо вдосконалення 
управління, зміцнення трудової дисципліни, створення у кожному 
структурному підрозділі і на кожному робочому місці умов праці відповідно 

https://document.vobu.ua/doc/10433
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до вимог нормативних актів, а також додержання прав працівників, 
гарантованих законодавством про працю. 

Відповідно до Стандартів фахової передвищої освіти адміністрацією 
коледжу було забезпечено формування та введення в дію оновлених 
освітньо-професійних програм, освітніх програм профільної середньої освіти, 
навчальних та робочих навчальних планів за відповідним рівнем освіти та 
спеціальностями. 

На новий, якісний рівень вийшла у нинішньому навчальному році 
робота з стейкхолдерами. На початку навчального року  на відкрите 
засідання методичної ради запрошено найуспішніших освітніх менеджерів 
міста та району. За результатами цієї зустрічі сформовано Раду стейкхолдерів 
коледжу до якої увійшли також здобувачі освіти та посадові особи закладу. 
Було визначено план роботи і основні заходи ради на навчальний рік. В 
результаті – виїзні зустрічі у Варковицькій, Привільненській та Вербській 
ОТГ, участь кращих педагогів-новаторів міста у підсумкових конференціях із 
захисту практики, спільні майстерки у коледжі та закладах освіти і,як 
наслідок, компетентні пропозиції щодо оновлення змісту діючих освітньо-
професійних програм.  

Адміністративна рада закладу освіти спрямовувала свою роботу на 
вирішення поточних оперативних завдань, приймальна, стипендіальна 
комісії, педагогічна та методична рада здійснювали свою роботу відповідно 
до повноважень, визначених нормативними положеннями.. 

Протягом звітного періоду було проведено 7 засідань педагогічної 
ради, на яких розглядалися питання впровадження основних положень 
Закону України «Про фахову передвищу освіту» в діяльність коледжу, 
підготовки до акредитації освітньо-професійних програм, формування 
контингенту студентів, якісної їх підготовки, діяльності органів 
студентського самоврядування та виховної роботи, роботи структурних 
підрозділів, розподілу педагогічного навантаження, заслуховувалися звіти 
циклових комісій і окремих викладачів про роботу тощо. 

Відповідно до нормативних вимог в закладі освіти діє Положення про 
внутрішню систему забезпечення якості фахової передвищої освіти. 

З метою забезпечення якості освіти у звітному періоді було 
переглянуто і впроваджено нові освітньо-професійні програми підготовки 
фахових молодших бакалаврів, проведено щорічне оцінювання здобувачів 
освіти та педагогічних працівників (рейтингове оцінювання), результати 
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якого висвітлювалися на сторінках веб-сайту коледжу, забезпечено 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

Моніторинг є невід’ємною складовою організації освітнього процесу в 
коледжі, яка дає інформацію результативність взаємодії його учасників та 
про ефективність функціонування внутрішньої системи забезпечення якості 
освіти. 

Всі моніторингові дослідження проводяться відповідно до Положення 
про внутрішню систему забезпечення якості фахової передвищої освіти. 

 В закладі освіти проводиться систематичний аналіз стану різних 
аспектів освітньої діяльності коледжу, пошук можливостей щодо 
покращення якості надання освітніх послуг із врахуванням потреб 
сучасності. 

Моніторинг проводиться для об’єктивного інформаційного 
відображення динаміки та стану якості надання освітніх послуг, якісної 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, а також ефективності 
управління освітнім процесом в Коледжі. 

Основними завданнями моніторингу є отримання об’єктивної 
інформації про якість надання освітніх послуг при підготовці фахівців та 
відповідність кадрового, навчально-методичного, інформаційного, 
матеріально-технічного та організаційного забезпечення освітнього процесу 
Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на рівні фахової 
передвищої та профільної загальної середньої освіти. 

Моніторинг якості освіти в Коледжі здійснюється за освітніми 
програмами профільної загальної середньої освіти (ПЗСО) та освітньо-
професійними програмами фахової передвищої освіти (далі - ФПО) на рівні 
циклових комісій та адміністрації закладу. 

Адміністрацією коледжу у звітному періоді проводився поточний, 
семестровий та підсумковий контроль знань студентів, контроль якості  
проведення занять, активності студентів, наповнення освітніх платформ 
навчально-методичними матеріалами, аналіз застосування викладачами 
сучасних методів навчання та інформаційних технологій.  

Система запобігання та виявлення плагіату у закладі освіти 
регламентується Положенням про академічну доброчесність  

Для перевірки наукових та навчальних праць, курсових робіт на 
наявність академічного плагіату на офіційному сайті коледжу розміщується 
посилання на сервіси з перевірки наукових праць на наявність плагіату, 
проводяться засідання відповідної комісії. 
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З метою забезпечення зворотного зв’язку від здобувачів освіти, 
відстеження та аналізу динаміки надання освітніх послуг та формування 
пропозицій стосовно вдосконалення освітнього процесу проводилося 
анкетування здобувачів освіти, результати якого дали можливість корегувати 
освітній процес, методи управління в умовах змішаного навчання.  

Результати моніторингових досліджень за різними напрямами 
обговорювалися на засіданнях адміністративної, методичної та педагогічної 
рад коледжу. 

Внутрішнє забезпечення якості освіти в коледжі відбувається у 
співпраці й взаємодії між усіма структурними підрозділами, керівниками 
напрямів діяльності коледжу, студентськими об'єднаннями, працівниками й 
роботодавцями. 

За результатами внутрішнього контролю якість знань успішність 
студентів коледжу з усіх спеціальностей відповідає акредитаційним та 
ліцензійним умовам. 

Високу якість організації підготовки фахівців в особливих умовах було 
відзначено і головами кваліфікаційних комісій, за результатами складання 
випускниками Коледжу кваліфікаційних іспитів зі спеціальностей.  Досвід, 
набутий колективом через змішану форму навчання протягом останніх років 
дозволяє з впевненістю дивитись в наступний навчальний рік, готовністю до 
будь яких викликів в організації освітнього процесу.  . 

Керівниками структурних підрозділів проводився контроль стану 
викладання навчальних дисциплін викладачами, проведення іспитів, захисту 
курсових робіт, про що    видавались відповідні накази та подавалися 
інформації на адміністративну раду. 

Робочими групами розроблено  та подано на затвердження 
педагогічною радою проекти змін до освітньо-професійних програм зі 
спеціальностей 013 Початкова освіта, 013 Дошкільна освіта, 231 Соціальна 
робота  навчальні плани цих спеціальностей.   

У коледжі наявні всі нормативно-правові документи, що регламентують 
діяльність закладу. Активно використовується мережа Інтернет 
(користуємося сайтами МОН України, департаменту освіти і науки  
Рівненської ОДА, інституту післядипломної освіти, інших навчальних 
закладів), що дає можливість оперативно  і мобільно отримувати достовірну 
інформацію, вчасно знайомитись з новими документами і їх проєктами. 

З метою поліпшення якості та ефективності освітнього процесу, роботи 
з педагогічними кадрами по підвищенню їх науково-методичного та 
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професійного рівня, забезпечення поступового розвитку закладу у 2024-2025 
н.р. педагогічний колектив продовжить роботу щодо оптимізації освітнього 
процесу в умовах змішаного навчання та реформування системи закладів 
фахової перед вищої освіти, що знайде своє відображення в методичній 
проблемі наступного навчального року. 

2023-2024  навчальний  рік  –  третій     рік  роботи  над  проблемою 
«Розвиток фахової компетентності викладачів і студентів в умовах змішаного 
навчання в контексті оновлення освітніх стандартів підготовки фахового 
молодшого бакалавра». 

З метою реалізації науково-методичної проблеми та вирішення 
основних цільових завдань діяльності методкабінету, визначених 
Положенням про навчально-методичний кабінет, упродовж 2023 - 2024  н. р. 
функціонувала дієва структура науково-методичної  роботи  з  педагогічним 
працівниками,  яка  передбачала їх участь у різних формах колективної, 
групової та індивідуальної роботи, в тому числі гавчання в школі молодого 
викладача, участь в роботі творчих груп, самоосвіта ті ін.. 

У 2023-2024 навчальному році коледж розпочав активну співпрацю з 
освітньою ініціативою The Lego Foundation в Україні. Це сприяло 
впровадженню в процес професійної підготовки здобувачів фахової 
передвищої освіти нашого закладу за спеціальностями 012 Дошкільна освіта 
та 013 Початкова освіта педагогічних заходів із формування їх готовності до 
використання ігрових та діяльнісних методів навчання та розвитку (у тому 
числі освітніх компонентів «Гра у закладах дошкільної освіти: цілісний 
погляд, системний підхід», «Діяльнісний підхід у початковій школі»). 4 
викладачів коледжу (Руслана Найда, Лариса Лагнюк, Галина Власюк, 
Мирослава Долбняк) пройшли навчання за відповідними програмами у 2023 
році і забезпечують викладання вказаних освітніх компонентів з ІІ семестру 
2023-2024 навчального року на відповідних спеціальностях для студентів ІІІ-
IV курсів.  

Викладачі коледжу 11-12 грудня 2023 року були учасниками  
Координаційної зустрічі для закладів вищої та фахової передвищої 
педагогічної освіти у межах Меморандуму про взаєморозуміння між 
Міністерством освіти і науки України та The LEGO Foundation, відповідно до 
наказу Міністерства освіти і науки України від 11.10.2023 № 1235 «Про деякі 
питання впровадження освітніх компонентів (навчальних дисциплін, 
спецкурсів, модулів) з психосоціальної підтримки дітей та педагогів в умовах 
кризових ситуацій, упровадження ігрових та діяльнісних методів навчання та 
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розвитку». 
Значний вплив на якісний рівень і результативність методичної 

роботи має підвищення кваліфікації педагогічних працівників. У 
відповідності до вимог Порядку підвищення педагогічних і науково-
педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ від 21 серпня 
2019р. №300 у коледжі забезпечується вимога про щорічне обов’язкове 
підвищення   кваліфікації   всіх   педагогічних   працівників   в   обсязі   
одного кредиту. Розгляд та затвердження результатів роботи викладачів 
щодо підвищення кваліфікації постійно проводиться педагогічною радою. 
Забезпечено проходження курсів за різними напрямками підвищення  
кваліфікації:  фахові  курси,  проблемно-тематичні курси, стажування, курси 
за вибором.  

У 2023-2024 навчальному році викладачі коледжу проходили 
підвищення кваліфікації здебільшого у дистанційній формі у форматі 
онлайнових курсів на відкритих платформах та Науково-методичному центрі 
вищої та фахової передвищої освіти.   

Особливістю співпраці з освітньою ініціативою The Lego Foundation в 
Україні стало проходження протягом березня – квітня 2024 року тренінгу 
«Діяльнісний підхід у початковій школі в реаліях сьогодення» на базі 
РОІППО 17 викладачами коледжу, які забезпечують викладання фахових 
методик на спеціальності 013 Початкова освіта з метою впровадження під час 
викладання нових методик розвитку та навчання за принципами педагогіки 
партнерства, дитиноцентризму, компетентнісного та діяльнісного підходів. 

Відповідно до річного плану роботи проведено атестацію 
педагогічних працівників згідно вимог нового Положення про атестацію 
педагогічних працівників (затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України  09 вересня 2022 року № 805). Проведено засідання круглого 
столу «Моя творча лабораторія: з практики роботи викладачів коледжу», де 
презентовано здобутки педагогічних працівників, які атестувалися. Питання 
«Творчі звіти викладачів, які атестуються» розглянуто на засіданні 
педагогічної ради коледжу у лютому 2024 року. 

Упродовж навчального року проведено тижні циклової комісії 
викладачів природничих дисциплін, циклової комісії викладачів фізичного 
виховання та захисту України.  

Протягом тижня циклової комісії викладачів природничих дисциплін 
(06.11.2023-10.11.2023) було презентовано заходи теоретичного та 
практичного спрямування, які сприяли формуванню в студентів та 
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викладачів коледжу свідомого та дбайливого  ставлення до свого життя і 
здоров’я, здорового способу життя на основі розвитку життєвих навичок; 
ознайомлення здобувачів освіти з основними принципами та 
закономірностями життєдіяльності людини в природному та соціальному 
середовищах. 

 07 листопада 2023 року група студентів ІІІ-х курсів на чолі з головою 
комісії Мирославою Долбняк, викладачем комісії Ніною Небожинською у 
рамках мобільності студентів ВСП «Дубенський педагогічний фаховий 
коледж РДГУ» та психолого-природничого факультету РДГУ взяли участь у 
діалозі щодо формування  здорового способу життя у молодіжному 
середовищі «Відкритість, партнерство та діалог» на базі психолого-
природничого факультету Рівненського державного гуманітарного 
університету». На зустрічі виступили: доктор педагогічних наук, професор 
Катерина Павелків з темою: «Фізична активність як важливий компонент 
здорової школи», в рамках Україно-швейцарського проєкту «Діємо для 
здоров‘я»; кандидат психологічних наук, доцент Лариса Кулакова з темою: 
«Арт-терапія як напрям роботи психолога та педагога»; Дарина Момотюк, 
голова студентської ради ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж 
РДГУ».  

В листопаді 2023 року в коледжі для студентів ІІ-х курсів кандидатом 
біологічних наук, доцентом психолого-природничого факультету 
Рівненського державного гуманітарного університету -  Інною Толочик було 
проведено гостьову лекцію «Закономірності росту і розвитку організму дітей 
в контексті валеологічної освіти» (платформа Google meet).  

Під час проведення тижня циклової комісії викладачів фізичного 
виховання та захисту України (березень 2024 року) проведено ряд заходів, 
які сприяли регулярному залученню студентської молоді до фізкультурно-
оздоровчої діяльності, навчали  здобувачів освіти підтримувати здоровий 
спосіб життя.  

12 березня 2024 року проведено Всеукраїнську науково-практичну 
конференцію "Перспективи розвитку фізичного виховання, здоров'я і спорту 
здобувачів освіти у підготовці майбутніх вчителів" (платформа Zoom). В 
роботі конференції взяли участь Ірина Ткачук (кандидат педагогічних наук, 
голова методичного об'єднання викладачів фізичного виховання 
педагогічних фахових коледжів Південного регіону України, КЗ "Одеський 
педагогічний фаховий коледж", Олег Кругляк (кандидат педагогічних наук, 
завідувач відділення "Початкова освіта", викладач-методист, викладач теорії 
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та методики фізичного виховання КЗ Львівської обласної ради "Самбірський 
фаховий педагогічний коледж імені Івана Филипчака"), Іванна Дерев'янко 
(вчителька початкових класів вищої категорії Угорської гімназії Шумської 
міської ради), студенти КЗ "Одеський педагогічний фаховий коледж" та КЗ 
Львівської обласної ради "Самбірський фаховий педагогічний коледж імені 
Івана Филипчака". Із своїми науково-практичним знахідками учасників 
конференції ознайомили студентки коледжу спеціальності 013 Початкова 
освіта Ангеліна Омельчук (І-А курс); Юлія Собол, Вікторія Скуба (ІІІ-А 
курс); Анна Кость, Ірина Чорнобай, Дарина Момотюк (ІІ-Б курс); Ірина 
Кондратюк (ІІІ-С); Людмила Швейда, Ольга Боюка (ІІІ-ПО курс), Агнеса 
Мелись, Вікторія Штиба,  Катерина Перета, Ганна Сорока, Ірина Канарейкіна 
(ІV-А курс). 

З метою апробації результатів та підвищення якості пошукової роботи 
студентів коледжу, виконаної під час написання курсових робіт у 25 січня 
2024 року навчально-методичним кабінетом та студентським науковим 
товариством «Золота Сова»  проведено студентську науково-практичну 
конференцію «Сучасний стан та перспективи розвитку освіти: теорія, 
практика, інновації».  

У роботі конференції, яка включала пленарне засідання та засідання 4 
секцій «Актуальні проблеми дошкільної педагогіки»,  «Актуальні проблеми 
початкової освіти»,  «Сучасні технології навчання та виховання школярів», 
«Психологічний вимір особистості» взяли участь понад взяли участь 67 
учасників (12 викладачів та 55 студентів випускних курсів всіх 
спеціальностей), які представили результати своєї діяльності. 

Однією з ключових тем, яка привернула увагу учасників конференції, 
була роль інновацій у покращенні якості освіти. Дослідження, присвячені 
впровадженню новаторських методик навчання та організації освітнього 
середовища, здобули особливу увагу аудиторії. Студенти ділилися своїм 
баченням щодо того, як сучасні технології та підходи можуть змінити 
парадигму освіти та зробити навчання більш доступним та ефективним для 
всіх категорій здобувачів освіти. Під час обговорень викладачі і студенти 
також висвітлювали питання, пов'язані з розвитком педагогічної науки та 
практики, а також актуальні проблеми у сфері соціальної роботи з дітьми та 
молоддю. 

У квітні 2024 року на семінарі «Інноваційні підходи в організації 
навчальної та позааудиторної роботи з фізичного виховання в закладах 
фахової передвищої освіти в умовах сьогодення»  у співпраці із НМЦ  ВФПО 
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інноваційними формами роботи з організації освітньої діяльності поділилися 
викладачі циклової комісії фізичного виховання та захисту України Ольга 
Красніцька та Олена Соколюк. Учасників семінару було ознайомлено із 
особливостями організації освітньої та позааудиторної роботи з фізичного 
виховання у ВСП «Дубенський педагогічний ФК РДГУ»; проаналізовано 
шляхи формування стресостійкості студентів засобами фізкультурно-
оздоровчих методик; продемонстровано технології захисту ментального 
здоров’я здобувачів освіти. 

З вересня 2022 року ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж 
РДГУ» за сприяння Міністерства освіти і науки України отримав 
корпоративну ліцензію на використання сервісу відеоконференцій Zoom та 
середовища Google Workspace for Education’s Teaching and Learning, що дає 
можливість викладачам коледжу повноцінно проводити онлайнові заняття 
без часових обмежень та створювати відеотеку проведених занять із 
забезпеченням доступу для студентів у зручний для них час. 

Особливу увагу в коледжі починаючи з 2021-2022 навчального року 
було приділено питанням дотримання академічної доброчесності в 
освітньому процесі коледжу. Студенти та педагогічні працівники коледжу 
взяли активну участь в проекті «Стоп плагіат в коледжах» за підтримки 
Міністерства освіти і науки України та компанії Plagiat.pl, яка є власником 
системи StrikePlagiarism.com. 

У 2023-2024 навчальному році робота над дотриманням академічної 
доброчесності в освітньому процесі коледжу продовжується. Для перевірки 
курсових робіт на наявність ознак академічного плагіату укладено угоду із 
компанією Unicheck.  Використання цифрових сервісів перевірки робіт 
студентів на наявність ознак академічного плагіату сприяє підвищенню рівня 
академічної доброчесності, а також зниження рівня запозичень в письмових 
роботах, підвищенню відповідальності серед студентів і викладачів за 
плагіат; покращенню технічної інфраструктури для боротьби з плагіатом у 
вигляді антиплагіатної системи. 

На даний  час продовжується робота із наповнення репозитарію 
(бібліотеки) наукових робіт студентів та викладчів, які розміщені у хмарному 
середовищі для забезпечення доступу до їх текстів. 

Методичне забезпечення педагогічного процесу здійснювалося 
шляхом оновлення матеріалів файлового архіву - інформаційного ресурсу 
підтримки освітнього процесу, який забезпечує здобувачів освіти 
повноцінним доступом до інформаційних ресурсів у зручний для студентів 
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час.  
Протягом 2023-2024 навчального року оновлено робочі навчальні 

програми обов’язкових освітніх компонентів, розроблено силабуси 
обов’язкових та анотації вибіркових дисциплін, які розміщено на офіційному 
сайті коледжу для ознайомлення здобувачів освіти. 

Планування виховної роботи в коледжі здійснювалось на основі 
комплексного Плану виховної, творчої роботи зі студентами ВСП 
«Дубенський педагогічний фаховий  коледж Рівненського державного 
гуманітарного університету»  на рік і планів на семестр. Відділення, циклові 
комісії, студентський гуртожиток планували свою роботу на семестр, а 
бібліотека – на календарний рік. 

Виховна робота велась за багатьма напрямками, головними з яких 
були: 

1. Міжнародна діяльність 
Студенти та викладачі  коледжу брали  участь у міжнародних 

конкурсах і зайняли призові місця: 
1. Міжнародний мовно-літературний конкурс ім.Тараса Шевченка (ІІ етап) - ІІ 

місце – Дарина МОМОТЮК, 3-Б курс (керівник - Павло РЕГРУТ;  
2. ХV Міжнародний літературний конкурс читців польської поезії ім. Антонія 

Мальчевського –   ІІІ місце – Анастасія ХОМИН, 1-А курс (керівник - Тетяна 
ПЕЛАГІЙ). 

3. Студентка 2-Д Курсу Анна Шупняк у складі національної збірної команди 
України з софтболу взяла участь у навчально-тренувальному зборі  у  
м.Барселона (Іспанія). 

2. Участь у Всеукраїнських форумах 
Студенти та викладачі коледжу стали учасниками Всеукраїнських 

конкурсів, проектів, програм,  флешмобів. Назвемо деякі: 
1. Участь у Всеукраїнських флешмобах:  
 «Рух – наше здоров’я» (викладачі фізичної культури, студенти 1-х курсів), 
 єдності до Дня українського козацтва (свято Покрови) та Дня захисників і 

захисниць України (Дарина Момотюк, 3-Б курс) 
 «Єднаймо душі словом Кобзаря!»  (навчально-методичний центр ВФПО 

(Дарина Момотюк,  Ангеліна Кучмей, Анастасія Хурсяк (керівниця – Ольга 
Баковчук). 
2. Участь у Всеукраїнських конкурсах: 

 Природничий еколого-натуралістичний конкурс «Природа - наш дім», 18 
призових місць: І місце – 3 студентів ( Козачук Борис (2-Б), Басюк Інна (2-Б), 
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Окренець Аліна (2-Б); ІІ місце – 12 студентів,  ІІІ місце – 3 студентів. 
Керівники – Тетяна Гаврилюк, Тетяна Цимбалюк. 

 Мистецький конкурс «Жінок оспівую красу», 11 призових місць: І премія – 4 
студентів: Ангеліна Кучмей (1-А), Анна Палтс (1-А), Людмила Швейда (3-
ПО), Марія Павлунь (1-Б);   ІІ премія  (4 студентів): Анастасія Посільська (2-
А), Уляна Цицик (1-А), Ірина Полетко (1-Д), Христина Хомедюк (4-А); ІІІ 
премія – 3 студентів: Анна КОСТЬ (3-Б), Дарина Момотюк (3-Б), Катерина 
Перета (4-А). 

 Конкурс театрального мистецтва «Зірки Мельпомени», 5 призових місць: І 
місце – Ангеліна Кучмей (1-А), Валерія Ковальчук (1-Б); Анастасія Хурсяк 
(2-А); Вікторія Івчук (2-А); ІІ місце – ляльковий театр «На гостинах у казки», 
Ангеліна Кучмей (1-А), Максим Онищук (2-Б). Керівники: Ольга Баковчук, 
Марина Голяченко. 

 Конкурс есе «Україна в системі міжнародної освіти». Переможці: Кондратюк 
Ірина - 10 балів; Федун Віта - 10 балів; Стремоухова Олександра - 9 балів; 
Джумига Ілона - 8 балів (за 10-бальною шкалою). Керівниця  - Олена 
Хітрова.  

 Мистецький конкурс «Весняний настрій», 3 призових місця: ІІ місце – Іванна 
Найдюк (1-Б), Дарина Мосійчук (1-Б), ансамбль «Мелодія». Керівник – Юрій 
Момотюк. 

3. Ангеліна Кучмей стала обличчям Української федерації з веслування на 
човнах «Дракон» 

4. Проєкт «Волонтерський менеджмент: знайомимося та практикуємо» 
пройшов конкурсний відбір і увійде до Каталогу кращих практик молодіжної 
роботи України-2022-2023 рр.  клуб «Волонтер», керівниця – Олена Хітрова) 

3. Участь в обласних,  міськрайонних проєктах і заходах 
Наші досягнення на  обласному рівні: 

 Студентка коледжу Марія Колеснік, (1-А курс) стала володарем  обласної 
літературної премії ім. Михайла Дубова у номінації «Проза»; 

 Марія Коноба (2-Д курс) та  Анастасія Посільська (2-А курс) пройшли 
навчання у Базовому тренінгу у м.Рівне за сертифікованою програмою 
«Молодіжний працівник»; 

 Ірина Чорнобай (3-Б курс), Марія Коноба (2-Д курс), Анастасія Посільська 
(2-А курс) пройшли  навчання в буткемпі в м.Рівне для участі в проекті 
програми UPSHIFT і виграли гранд на створення молодіжного простору в 
м.Дубно. 
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Студенти та викладачі коледжу беруть участь у заходах 
міськрайонного рівня як в напрямку культурно-освітньої, волонтерської 
роботи, так і в рамках реалізації соціальної програми. Протягом 2023-2024 
н.р. студенти та викладачі взяли участь у заходах різного спрямування:  

1. Участь у тренінгових міських програмах:  «Лідерство як ресурс», «Sprint-
воркшоп щодо підтримки молоді у реалізації їх проєктів в реальному житті», 
«Проєктна діяльність в роботі молодіжної ради: від ідеї до зміни»;  

2. Загальноміський конкурс плакатів/малюнків, відеороликів «Все буде 
Україна!» (клуб «Волонтер» - І місце; Ангеліна Омельчук – І місце; Ірина 
Полетко - ІІІ місце). 

Колектив коледжу став організатором  міськрайонних заходів:  
 Марафон вдячності «Серце віддане людям» (до Дня студента та Дня Гідності 

та Свободи) – подячний вечір для ЗСУ, волонтерів та соціальних партнерів у 
Дубенському замку; 

 «Зустріч із стейкхолдерами с.Варковичі, Привільнянської ОТГ, Вербської 
школи-інтернат (адміністрація, студентська рада, творчі колективи, 
ляльковий театр); 

 Мистецький конкурс для студентів та учнів закладів загальної середньої 
освіти «Летіли ангели у небо: історія довжиною у століття» (Гран-прі – 
Ангеліна Кучмей (1-А); І місце – вокальний ансамбль «Dolce» (с.Тараканів) 
«Вокальне мистецтво»; Олександр Стрільчук «Художнє мистецтво» (1-А); 3-
С курс  «Відеомистецтво»; Іванна Найдюк (1-А)  «Художнє слово»; Вікторія 
Табор «Художнє мистецтво» (ліцей №1). 

4. Загальноколеджеві заходи. 
Навчання в змішаному форматі  зумовило проведення виховних заходів 

як «наживо», так і в форматі онлайн.  
В режимі реального часу було проведено ряд заходів. Слід відзначити: 

 Святкові вітання до Дня працівників освіти «Історії незламних» (4-А, Д 
курси); 

 Конкурс «Наша мова солов’їна» до Дня української писемності та мови 
(Ольга Баковчук, студентські активи 1-х курсів); 

 День першокурсника (1-і курси);  
 Проведення мотиваційного тренінгу на тематику вчительської професії 

(Ольга Іванова, Марія Шаповал, 1-ПО курс); 
 Проведення інтерактивної патріотичної гри «Патріотична мобільна 

ігромайстерня» (Ірина Чорнобай, 3-Б курс); 
 Тематична виставка каліграм  «Малюємо словом…» (Павло Регрут); 
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 Засідання Салону ідей (до 200-річчя від дня народження Вільяма Вілкі 
Колінза, 115-річчя від дня народження Марії Примаченко, 185-річчя від дня 
народження Пава Чубинського) (Вікторія Янчук,  Лариса Лагнюк,   
Олександрина Зінченко); 

 Інтелектуально-історична стіна до 100-річчя від дня народження Дарії Гусяк 
«Активістка ОУН та зв’язкова Романа Шухевича» (Наталія Левицька) 

В онлайн-режимі було організовано багато конкурсів, флешмобів, 
просвітницьких альманахів: 
 Флешмоб #Нашулюбленийказковийперсонаж (Віра Семещук, 1-3-і курси) 
 День Землі (збирання сміття) (Тетяна Гаврилюк, 1-А курс) 
 Семінар-практикум «Академічна доброчесність в закладі освіти» (Галина 
Власюк, 1-ПО курс). 

5. Робота циклових комісій. 
Цікавим форматом відзначаються традиційні та інноваційні форми 

роботи циклових комісій.    
  Серед проведених заходів потрібно відмітити форми роботи з  
екологічного та трудового виховання ЦК природничих дисциплін та 
практикуму в навчальних майстернях (голова ЦК – Мирослава Долбняк): 
тиждень образотворчого мистецтва «Мистецька хата», трудотерапія до Дня 
землі, екологічна акція до Дня довкілля дослідницького характеру «Сортуй та 
переробляй»,  тиждень здорового способу життя «Турбота про здоров’я – 
твій внесок в перемогу України!». 

ЦК викладачів музичних дисциплін (голова – Ірина Пулик)  
організували патріотично-просвітницький  брейн-ринг до 75-річчя 
Володимира Івасюка  «Пазли долі,що звуться життям…» (Ірина ПУЛИК, 
студенти 2-А, Б, Д курсів), українську світлицю «Українська Мадонна» (до 
80-річчя із ДН Раїси Кириченко), діяльнісно-практичний печворк. 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України (керівник – 
Микола Тимощук, голова ЦК – Ольга Красніцька) для кожного курсу 
організували спортивно-розважальні та антистресові заходи: День здоров’я, 
Козацькі забави, Веселі старти, зустрічі з відомими спортсменами Дубна, 
змагання. Своїм інноваційним досвідом роботи з подолання наслідків стресу 
та формування стресостійкості викладачі комісії ділилися на вебінарі 
заступників з виховної роботи ЗФПО, організованим НМЦ ЗВФПО м.Київ.  

ЦК викладачів гуманітарних дисциплін (голова – Олександрина 
Зінченко) активно працюють в національно-патріотичному руслі та в 
напрямку популяризації загальноєвропейських цінностей. Відзначимо два 
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інтерактивні заходи ЦК: літературна кав’ярня (185-річчя з ДН І.Нечуя-
Левицького, 160-річчя із ДН О.Кобилянської, 130-річчя від ДН 
М.Хвильового), квест до Дня  Європи (поєднання з профорієнтаційною 
роботою). 

ЦК викладачів психолого-педагогічних дисциплін (голова  – Руслана 
Найда)  організували квест «Сучасне дошкілля під крилами захисту»,  
конкурс студентських творчих робіт до ДН О.Сухомлинського. Цікавими для 
студентів  були ситуативні ігри (рольові, ігри-інсценування) «Лідер живе у 
кожному» тренінги для ментального здоров’я із застосуванням мандало-
терапії, квести, тренінг для підлітків" Чи вміємо ми спілкуватися?" (Галина 
Власюк) 

ЦК викладачів математичних дисциплін (голова – Надія Харченко) 
провели онлайн  круглий стіл «Видатні постаті» (до 190-річчя від дня 
народження Альфреда Нобеля), дуже цікавий поєдинок між 2-Б і 3-Б курсами  
- Поєдинок інтересів «За і проти. Математика і мистецтво» (керівники 
академічних груп Наталія Ковальчук та Ірина Братащук). 

6. Робота Ради з профілактики правопорушень 
(голова – Наталія  Ковальчук) 

Превентивна робота в коледжі зосереджена в   Раді з профілактики  
правопорушень, яка об’єднує зусилля практичного психолога коледжу, 
викладача основ правознавства, керівників академічних груп.  
З метою запобігання та профілактики злочинності серед неповнолітніх, у  
нашому закладі: 
1. впроваджуються сучасні, особистісно зорієнтовані методи і форми 
організації освітнього  процесу; 
2. проводиться превентивна робота із залученням батьків;  
3. здійснюється  анкетування та психолого-педагогічне діагностування серед 
студентів по виявленню схильності до агресії; 
4. проводяться систематичні зустрічі з представниками правоохоронних 
органів ; 
5. організовуються  місячники правової освіти, предметні тижні з основ 
правознавства, тижні правових знань. 

Навчання в режимі реального часу  активно використовується як 
можливість провести зустрічі із представниками ювенальної поліції: майором 
поліції Юлією Пасічник та  начальником  Дубенського районного відділу 
філії ДУ «Центр пробації» Іванною Чернякович. Цьогоріч тематика зустрічей 
була: ««Домашнє насилля – не норма», «Норми поведінки в громадських 
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місцях», «Обов’язки, права і обмеження неповнолітнього», «Війна в країні: 
що потрібно знати». 

Студенти коледжу долучились до Всеукраїнської акції «16 днів проти 
насилля», підготували Інформаційний вісник до Міжнародного дня прав 
людини  (керівник - Олександр Бондарук). 

Слід відмітити цікаві форми роботи з профілактики правопорушень  в 
академічних групах:  

• круглий стіл «Твої права, твої обов’язки»(3-ті курси);  
• година спілкування :«Я маю право жити без насильства (3-С); 
• перегляд відеороликів «Права та обов’язки дітей» (1-ші курси); 
• перегляд мультфільмів: «Як їжачок боровся з булінгом»,«Як живеться 

чорному коту»;  
• тренінгове заняття «Як протистояти тиску та відстоювати власну позицію» 

(1-Б, 2-Б) 
Особливу увагу цього року було приділено профілактиці кібербулінгу 

серед студентів. Були проведені уроки на теми: «Безпечна подорож до країни 
Інтернет», «Ні» особистій інформації». На уроках інформатики підготовлено  
буклети «Як впоратися з булінгом».  

7. Робота Ради з національно-патріотичного виховання 
(голова Ради – Ірина Пулик) 

           Впродовж 2023-2024 н.р. однією із дієвих форм роботи Ради з 
національно-патріотичного виховання стало залучення здобувачів освіти 
коледжу до організації та проведення акцій, флешмобів, культурних десантів,  
благодійних ярмарків на підтримку ЗСУ. Слід відзначити використання 
активних методів роботи: тренінгів, дискусій, дебатів, аналізу виховних 
ситуацій, які сприяють усвідомленню важливої ролі чеснот особистості у 
формуванні патріотичних почуттів і готовності служити своїми знаннями та 
працею для перемоги України. 
          Оформлення в бібліотеці коледжу виставок друкованих видань до 
державних свят і подій; презентація буклетів та мультимедійних 
промороликів групами коледжу на патріотичну тематику; проведення Уроків 
Мужності із запрошенням наших захисників; діюча експозиція «Наc 
захищають», присвячена воїнам - захисникам України; інтерактивні 
патріотичні ігри; спортивні змагання «Козацькі забави» до Дня захисників і 
захисниць України; виховні години, приурочені Дню Гідності та Свободи, до 
Дня пам′яті жертв голодоморів; Всеукраїнська акція «Запали свічку»; акції та 
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флешмоби до Міжнародного дня волонтерів – дієві патріотичні пазли, які 
складають стержень діяльності Ради з національно-патріотичного виховання. 
           Яскраві та дієві заходи, реалізовані за сприяння Ради з національно-
патріотичного виховання у 2023-2024 н.р.: 

 «Сторінки з життєвого альбому Раїси Кириченко» (до 80-річчя від дня 
народження); 

 мистецький багатожанровий конкурс «Летіли Ангели у небо»; 
 світлиця поетичної майстерності «Шевченкова зоря» (до 210 річниці від дня 

народження). 
8. Робота студентського самоврядування. 

Волонтерські акції. 
В 2023-2024 навчальному році студентська рада коледжу працювала у 

форматі старостату. Головою студентської ради коледжу була Дарина 
Момотюк  (3-Б курс). До складу Ради входили 23 члени: 
- старости академічних груп коледжу (всього 19 чол.); 
- голова студентського профкому (Олександр Тихий – 3-Б курс); 
- голова студентської ради гуртожитку (Аліна Жолондієвська – 2-Б курс); 
- член пресцентру Максим Онищук (2-Б курс) 

Студентська рада провела більше 10 засідань, на яких розглядались 
питання:  створення безпечного освітнього середовища,  психологічна 
підтримка учасників освітнього процесу,   активізація корисних справ   
студентської молоді в умовах війни,  робота Ради гуртожитку, організація та 
проведення Козацьких забав, Дня студента,  форми і методи спільної роботи 
з Радою з профілактики правопорушень,  волонтерська допомога  воїнам ЗСУ 
та громаді міста. 

Студентська рада  ативно долучалась до всіх вищезазначених заходів, 
була активним учасником,  ініціатором та органіатором  благодійних і 
волонтерских акцій на допомогу ЗСУ: 

1. Участь у волонтерській акції Ольги Кузнєцової («Волонтери 4.5.0») 
#Прийом_банок! (зібрано 5730,60 грн) 

2. Волонтерська акція «Кава для ЗСУ» (зібрано 9429 грн)  
3. Благодійний ярмарок-продаж студентських робіт (зібрано 9055 грн) 
4. Аукціон по збору коштів для ЗСУ (зібрано 11780 грн) 
5. Участь у зборі на автомобіль для ЗСУ випускнику коледжу Сергію 

Свінтозельському – 10000 грн. 
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6. Передача смаколиків, продуктів харчування, медикаментів і засобів гігієни 
для ЗСУ (БО «Волонтери на Конторській», адресні посилки випускникам 
коледжу – Андрію Найдюку, Володимиру Ковальчуку, Олександру Марту 

7. Акція «Малюнок на фронт» (Марія Шаповал, 1-Б, учні початкової школи) 
8. Зібрали і передали БО «Волонтери 4.5.0» «пакунок добра» (закупили 100 

грілок та близько 30 видів чаю та кави) (студенти 1-Б курсу) 
9. Виставка-продаж картин з алмазної мозаїки (студенти 2-Б курсу), гроші – на 

ЗСУ 
10. Благодійна лотерея на підтримку воїнів ЗСУ Сергія Свінтозельського та 

Івана Матвійчука (колектив коледжу, Катерина Багнюк) 
11. Волонтерська акція «Пригости кавою – врятуй життя» (Катерина Багнюк, 

Віра Семещук, працівники та студенти коледжу) 
Другим традиційним напрямком волонтерства була суспільно корисна 

робота,  допомога ВПО, дітям-сиротам, дітям  пільгових категорій, 
людям з обмеженими можливостями: 

- акція «Лікуймо книгу» (Павло Регрут, 1-С) 
- воркшоп «Територія творчості» (Лариса Лагнюк, Тетяна Пелагій, 2-Д, 3-С) 
- вулична акція «Ваше здоров’я у Ваших руках» (Ольга Красніцька, 2-С) 
- марафон добрих справ (Олена Соколюк, 1-Д) 
- арттерапевтичне заняття для дітей категорії ВПО з Донецької та Херсонської 

областей (Ірина Кондратюк, 3-С)  
- плетіння сіток у Дубенському ліцей № 6 , «На Конторській» (викладачі та 

студенти)  
- благодійна акція «Українським дітям – українську книгу» (Олена Хітрова, 

Клуб соціальних ініціатив) 
- благодійна акція «Великодній кошик» у Дубенській міській раді (Олена 

Хітрова, 2-С)  
- святкове дійство «Світом Миколай мандрує» (Олена Хітрова, 3-С) – для дітей 

сиріт, позбавлених батьківського піклування,з багатодітних сімей, ВПО (у 
БДМ, міській раді) 

- «Новорічна казка» (Наталія ЧАЙКА, 3-Б) – свято для дітей в інклюзивному 
центрі  

- «Дитячі забави» в Інклюзивному центрі (до Дня захисту дітей, 3-С, Наталія 
Чайка) 

9. Діяльність гуртків, клубів, об’єднань за інтересами 
З огляду на воєнний стан, ця ділянка роботи зазнала деякої корекції в 

плані її проведення, головним чином,  під час навчання офлайн. Крім того, 
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змішане навчання не дає змоги проводити заняття гуртків художньої 
самодіяльності в повному обсязі.   Зважаючи на це, робота деяких гуртків 
проводиться епізодично, інших –  в змішаному форматі. Слід відмітити як 
очні, так і онлайн заняття Дискусійного клубу (керівниця Ольга Іванова). Це 
Відкритий європейський формат  спілкування всіх його учасників  підносить 
комунікацію викладачів і студентів на вищий рівень.  

Вже візитною карткою коледжу став  ляльковий театр (керівниця 
Марина Голяченко). В репертуарі театру – три вистави, які вони 
представили в Привільненський, Варковецькій громадах, в міській раді та 
дитячих садочках міста.  

Літературно-мистецька  студія «Муза» (керівниця Ольга Баковчук) 
щорічно презентує нову театральну роботу та досягнення студентів – читців 
поезії та прози. У Дубенському замку до Дня театру були організовані 
Театральні вечорниці з представленням уривків з твору Ольги Кобилянської 
«Земля». Крім того, гуртківці отримали чотири призові місця на 
Всеукраїнських мистецьких конкурсах.  

Постійно і активно проводить свою роботу Клуб соціальних ініціатив 
(керівниця Олена Хітрова). Форми роботи: участь у конкурсах, тренінгах, 
організація заходів для дітей соціально незахищених категорій.  З метою 
популяризації української книги серед юних читачів Клуб соціальних 
ініціатив ініціював благодійну акцію «Українським дітям - українську книгу» 
і саме в Міжнародний день дитячої книги гуртківці передали  зібрані 
екземпляри бібліотеці Дубенська початкова школа. 

Відповідно до плану проводила роботу школа «Здоров’я» (керівниця – 
Тетяна Шворак). На засідання були запрошені лікарі різних напрямків: 
гінеколог, терапевт, представники клініки естетичної медицини доктора 
Світлани Ремез. 

Активно проводила роботу керівниця СНТ «Золота сова» Олена 
Соколюк. На засіданнях піднімались питання академічної доброчесності, 
формування комунікативної культури майбутніх фахівців, запобігання 
протиправної поведінки та попередження  булінгу.    

Періодично проводять роботу і гуртки художньої самодіяльності  
«Музиченьки» (керівник Юрій Момотюк), студія естрадного співу 
(керівниця Ірина Пулик). 

Студенти ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» 
взяли участь: 
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- у роботі I Регіональної студентської науково-практичної конференції 
«Штучний інтелект та інтелектуальні системи». Млинівський технолого-
економічний коледж, 28 листопада 2023 р. 

Активну роботу проводилась СНТ «Золота сова»(керівниця Олена 
Соколюк). За звітний період гуртківці взяли участь у Всеукраїнських 
науково-практичних конференціях в КЗ «Одеський педагогічний фаховий 
коледж», КЗ«Самбірський фаховий педагогічний коледж імені Івана 
Филипчака», науково-рактичних конференціях в м.Дубно, в конкурсі 
студентського філософського есе, що проводився у ВСП «Дубенський 
педагогічний фаховий коледж РДГУ». 

Учасниками  студентського наукового товариства «Золота Сова» 
проведено: 

− онлайн майстер-клас до дня ментального здоров’я;  
− моніторинг рівня стресостійкості студентів та викладачів коледжу; 
− «Workshop» щодо нормативно-правової  документації з питань академічної 

доброчесності. 
10. Студентський гуртожиток. 

        Виховна робота в гуртожитку здійснювалась диференційовано, з 
урахуванням індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей 
вихованців, їх психофізичних особливостей у різноманітних організаційних 
формах, які забезпечують функціонування безперервного виховного 
процесу в  позанавчальний час. 

Система виховної роботи в гуртожитку заснована на студентському 
самоврядуванні. Управлінський орган самоврядування в гуртожитку – це 
студентська рада гуртожитку, вона є складовою частиною студентської ради 
коледжу. Головою студради гуртожитку є Аліна Жолондієвська (2-Б курс). 

З огляду на воєнний стан в Україні всі заходи підпорядковані створенню 
безпечної комфортної зони та сприятливого психічно-емоційного мікроклімату. 
Вихователі гуртожитку слідкують за дотриманням Правил внутрішнього 
розпорядку, проводять бесіди на актуальні теми, співпрацюють  керівниками 
академічних груп, практичним психологом коледжу. Слід відмітити цікаві 
ініціативи керівників, вихователів, студентського активу: 
 Піжамна вечірка для мешканців гуртожитку (1-Д курс, Олена Соколюк) 
 Свято Миколая для дітей ВПО, що мешкають в гуртожитку (вихователі 
гуртожитку) 
 Хвилини психологічного розвантаження (практичний психолог 
коледжу). 
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Для успішної роботи з обраної спеціальності сучасний молодий 
фахівець поряд із глибокими теоретичними знаннями повинен мати необхідні 
уміння і навчики для ефективного їх застосування на практиці. Досягається 
це шляхом практичної підготовки здобувачів освіти у процесі навчання. 
Отже, практична підготовка поряд знавчальними заняттями і самостійною 
роботою є однією із важливих форм організації освітнього процесу, від 
якості якої залежить конкурентоздатність випускників закладів освіти на 
ринку праці. 

В основу підготовки майбутніх фахівців ВСП «Дубенський 
педагогічний фаховий коледж РДГУ» покладено практичну спрямованість 
освітнього процесу. Це одна з визначальних складових набуття здобувачами 
фахової передвищої освіти навичок практичної діяльності і майбутнього 
працевлаштування. 

Основні завдання, які ставить коледж для забезпечення належної 
практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти: 

− укладання договорів на проведення практики із освітніми закладами міста 
Дубно; 

− спільно з цикловими комісіями здійснення розподілу студентів 
спеціальностей на бади практики; 

− контроль за виконанням програм практики, аналіз та розробка заходів, 
спрямованих на підвищення якості підготовки майбутніх фахівців; 

− організація конференцій з практики із залученням провідних фахівців 
відповідних галузей; 

− налагодження співпраці із закладами, установами та організаціями незалежно 
від форм власності, які можуть бути потенційними роботодавцями для 
випускників та студентів. 

Орієнтуючись на сучасні вимоги ринку праці, коледж готує таких 
фахівців, які б володіли уміннями, прийомами і методами впровадження 
передових технологій, постійно поглиблювали свої знання та набували 
організаторських здібностей, практичних навичок у сфері педагогічної 
діяльності. Практична підготовка здобувачів освіти проводиться згідно з 
«Положенням про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої 
освіти у ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ»», 
розробленого відповідно до чинного законодавства у сфері освіти України: 
Закону України «Про освіту», Закону освіти «Про фахову передвищу освіту», 
Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти 
(наказ Міністерства освіти і науки України від 2 травня 2023 року №510), з 
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урахуванням Положення про організацію освітнього процесу у ВСП 
«Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ». 

Зміст та завдання практичної підготовки визначаються в освітньо-
професійних програмах на підставі нормативного змісту підготовки 
здобувачів фахової передвищої освіти, сформульованого у термінах 
результатів навчання в стандартах фахової передвищої освіти та 
розробниками освітньо-професійної програми. До основних видів практики 
студентів коледжу належить: 

− навчальна практика; 
− виробнича практика; 
− переддипломна практика. 

Види практик, періоди проведення та їх обсяги визначаються освітньо-
професійними програмами підготовки фахівців освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого бакалавра, що відображається відповідно в 
навчальних планах і графіках освітнього процесу. Усі види практики 
(навчальна, виробнича, переддипломна) відображають безперервні та 
послідовні етапи професійної підготовки, що забезпечує: 

 наступність при їх вивченні; поступове розширення обсягу базових понять у 
педагогічній галузі; 

 навчальний матеріал більшими можливостями при закріпленні 
Керівництво практикою здобувачів фахової передвищої освіти 

здійснюється двосторонньо: керівником практики від циклової комісії 
коледжу та керівником практики від бази практики. Головною метою 
практичного навчання, як для керівників практики, так і для студентів, є 
наступні чинники: 

 оволодіння сучасними методами і формами організації праці; 
 формування професійних вмінь, навичок, які необхідні для прийняття 

самостійних рішень; 
 вибір та реалізація найбільш ефективних та якісно можливих професійних 

рішень; 
 постійне оновлення своїх знань та творче застосування їх у практичній 

діяльності. 
Практика здобувачів освіти коледжу проводиться на базах практики, 

які відповідають вимогам Наскрізної програми практики за відповідною 
спеціальністю та забезпечують її виконання. Договори укладаються на різні 
терміни, але не менше передбаченого навчальним планом періоду практики. 
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Так, у 2023 році оновлено і укладено 20 довгострокових договорів про 
проведення практики студентів коледжу з освітніми закладами, установами. 

Запровадження в Україні воєнного стану і перехід закладів освіти на 
дистанційну або змішану форму навчання загострили проблеми проходження 
студентами практики. Перед усіма педагогічними працівниками постала 
необхідність пошуку оптимальних варіантів організації та здійснення 
освітнього процесу у дистанційному форматі. Найкращою у плані 
ефективності та за простотою підключення в коледжі є така програма як 
Google Classroom. ця програма допомагає планувати освітній процес, 
створювати курси та паралельно спілкуватися з кількома студентами. 
Використання таких комунікаційних платформ, як Zoom, Google Meet, Skype, 
Webex спрощує передачу завдань та допомагає підтримати зв’язок зі 
студентами, а студентам допомагає підтримати зв’язок як з керівником 
практики від циклової комісії, так і з керівником практики від бази практики. 
На сьогодні для всіх освітньо-професійних програм оновлюються програми 
практик: до них розробили та включили додаток про організацію практики в 
умовах епідеміологічної небезпеки поширення COVID-19 та воєнного стану в 
Україні. Дистанційне проходження пратики здобувачів освіти коледжу 
реалізується через сукупність наступних заходів: засоби надання 
методичного матеріалу студенту; засоби контролю успішності студента; 
засоби консультації студента викладачем; засоби інтерактивної співпраці 
викладача і студента; можливість швидкого доповнення курсу новою 
інформацією, коригування помилок. Логічним продовженням процесу 
засвоєння отриманих теоретичних знань є навчальна практика, яку студенти 
проходять безпосередньо на базах практик в м.Дубно (спеціальність 
Дошкільна освіта – заклади дошкільної освіти; спеціальність Початкова 
освіта – Дубенська початкова школа, ліцеї, гімназії). Вона проводиться з 
метою ознайомлення студентів з особливостями обраного фаху, поглиблення 
знань та формування первинних загальнопрофесійних і спеціальних умінь 
здобувачів фахової передвищої освіти під безпосереднім постійним 
керівництвом викладача. Виробнича практика – одна з найважливіших форм 
професійної підготовки майбутніх спеціалістів. Завданям виробничої 
практики є розширення, поглиблення та закріплення теоретичних знань, які 
студенти отримали під час вивчення циклу спеціальних теоретичних 
дисциплін та формування вмінь практичного застосування цих знань на 
практиці; набуття і вдосконалення професійної майстерності. Заключним 
етапом практичного навчання є переддипломна виробнича практика. Її 
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проводять на випускному курсіз метою узагальнення й удосконалення 
здобутих знань, практичних умінь і навичок, оволодіння професійним 
досвідом та готовністю студентів до самостійної трудової діяльності. 

У 2023-2024 році частина студентів коледжу проходили 
переддипломну практику за місцем проживання. 

Спеціальність 013 Початкова освіта – всього 77 чоловік:  
- 15 осіб у ліцеях м.Дубно (ліцей №1 – 4, ліцей № 3 – 1, ліцей № 5 – 2, ліцей № 

6 – 3, Дубенська початкова школа – 3, «Премудрість» - 2); 
- 5 осіб за змішаною формою навчання (за кордоном). 

Спеціальність 012 Дошкільна освіта: 
- 7 осіб у місті Дубно (ЗДО №3,4); 
- 24 особи за місцем проживання. 

До початку проходження практики завідувачем  з практики, 
керівниками-методистами від циклових комісій проводяться настановчі 
наради в онлайн-форматі, інструктаж з техніки безпеки та охорони праці, про 
що робиться відповідний запис. З метою ознайомлення педагогічних 
працівників, здобувачів освіти з нормативними документами щодо 
організації та проходження практики, інформацією щодо методичного 
забезпечення практик, проведення настановчих нарад, захистів матеріалів 
практики. В соцмережі Фейсбук створена сторінка  «Практичний вернісаж», 
де здобувачі освіти розміщують світлини, відео проходження практики 
(проведення залікових занять, уроків, заходів). За підсумками проходження 
практики, студенти повинні виконати всі завдання, оформити та здати звіт з 
проходження практики. Матеріали практики захищаються на звітній 
конференції за участю всіх студентів та комісії з оцінювання матеріалів 
практики. У 2023-2024 році захисти матеріалів практик відбувались як в 
режимі офлайн (012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта), так і на 
відкритому онлайн-засіданні в дистанційному режимі.  Аналіз студентських 
звітів із виробничої та переддипломної практик, відгуки з баз практики 
показують, що рівень професійної підготовки здобувачів освіти коледжу 
відповідає вимогам кваліфікаційних характеристик фахівців і вимогам 
сьогодення; практиканти виконали увесь об’єм завдань з програми практики, 
отримали схвальні відгуки, а деякі пропозицію на працевлаштування, подяки 
від колективу та керівників баз практики. Адміністрація коледжу враховує 
пропозиції і зауваження, висловлені студентами, випускниками коледжу і 
керівниками баз практик, керується ними для покращення організації і 
проведення практики. Якість практичної підготовки здобувачів освіти 
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коледжу, яка є запорукою конкурентоспроможності випускника на ринку 
праці. знаходиться під постійним контролем адміністрації і педагогічного 
колективу. Результати захистів матеріалів виробничих та переддипломної 
практик (другий семестр 2022-2023 н.р.) З метою визначення підготовленості 
до практичної роботи здобувачів фахової передвищої освіти коледжу у 2023-
2024 навчальному році проводиться анкетування   зі студентами. Реалізація 
заходів щодо застосування сучасних форм, методів, засобів навчання та 
підвищення якості педагогічних технологій відповідно до майбутньої 
професійної діяльності випускника коледжу дасть змогу формувати 
компетентних фахівців у педагогічній сфері, за якими ведеться підготовка 
фахових молодших бакалаврів. А поєднання теоретичної і практичної 
підготовки сприяють практичній спрямованості навчання, активному пошуку 
та впровадженню нетрадиційних форм і методів навчання студентів, 
формуванню цілісної особистості майбутніх фахівців.  

Впродовж 2023-2024 навчального року на підсумкових конференціях 
були присутні стейкхолдери: 

013 Початкова освіта 
Дубенська початкова школа 

- Колесник Ольга Михайлівна 
- Коханюк Оксана Миколаївна 
- Стрижеус Ірина Валентинівна 
  Дубенський ліцей №5 
- Малюта Світлана Андріївна 
- Слоцька ОксанаМиколаївна 
        Дубенський ліцей №1 
- Янок Валентина Володимирівна 
- Лагнюк Тетяна Миколаївна 
  012 Дошкільна освіта  
- Кондратюк Тетяна Павлівна (ЗДО№4)  
- Дроздач Людмила Андріївна (ЗДО №3) 
- Іщишина Галина Олександрівна(ЗДО№ 7) 

Онлайн-звіт за результатами соціально-педагогічної практики разом із 
професійним партнером – соціальним педагогом Дубенської початкової 
школи Альоною Саюк. 

Студенти спеціальності 231 Соціальна робота провели цикл 
інформаційних занять для Дубенської початкової школи: «Безпечний 
інтернет», «Стоп!Булінг!». 
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Дружня співпраця з КУ « Центр професійного розвитку педагогічних 
працівників», де впродовж року керівники практики та викладачі фахових 
методик були учасниками майстерок для вчителів початкових класів. 

Викладачі та студенти спеціальності 012 Дошкільна освіта взяли участь 
у засіданнях «Школи освітньої проблематики». 

Здобувачі освіти 012 Початкова освіта залікові заходи з дадаткової 
кваліфікації проводять  у КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» : «Святий 
Миколай», «День захисту дітей» 

Пошуку відповіді на запитання: як можна застосувати мистецькі 
знання та навички саме з використанням цієї інновації, шукали учасники 
ПЕЧВОРК-ПРОЄКТУ  “Життя, мистецтво, вчитель, учень; студент, 
мистецтво, викладач, життя”, який відбувся у ВСП “Дубенський 
педагогічний фаховий коледж РДГУ” за ініціативи циклової комісії музичних 
дисциплін.  Метою реалізації проєкту стали діяльнісний підхід, розвиток 
ключових компетентностей і наскрізних умінь, формування навичок 
командної роботи, інтеграція у соціум та професійна самореалізація. 
Печворк-проєкт, який за принципом текстильної мозаїки з частинок-квілтів 
мав утворити цілісний продукт, поєднав викладачів, студентів, учнів, 
діяльнісних мейкерів – вчителів музичного мистецтва: Надію Донець (ліцей 
№7), Світлану Клец (ліцей №5), Наталію Марценюк (ліцей №1), 
стейкхолдера Ліану Новосад (ліцей №8), маленьких артистів , солістів, джаз-
бенд, більше 30 гостей - учнів ліцеїв міста Дубно. 

Сподіваємося, що досвід, набутий здобувачами фахової передвищої 
освіти ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ»,  під час 
практичного навчання, стане їм у майбутньому надійним підґрунтям для 
професійного зростання.  

Пам’ятаймо: знання мають сенс лише тоді, коли можуть бути 
практично використані. Отож, організацію виробничої практики майбутніх 
фахівців розглядаємо як системну взаємодію між усіма компонентами 
професійної підготовки (теоретичною та практичною, закладами освіти та 
базами практики, керівниками практики та практикантами). 

Коледж не втратив динаміки щорічних позитивних змін, ми вже 
повністю адаптувалася до дії більшості негативних факторів пов’язаних з 
війною та критичним недофінансуванням закладу і намагаємося,  в цих 
умовах розвиватися  обладнали дві навчальні лабораторії для навчання за 
програмою The Lego Foundation в Україні, забезпечили їх комп’ютерною 
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технікою та інтерактивною смарт-панеллю. До навчальних планів включено 
4  нових освітніх компоненти апробовані фундацією. 

Уклали угоди про співпрацю з вісьмома об’єднаними 
територіальними громадами Рівненщини, наповнили їх реальним змістом та 
активною співпрацею. 

Створили Раду стейкхолдерів, до складу якої залучили талановитих 
керівників закладів освіти та педагогів новаторів міста і району. Кращих з 
кращих педагогів початкової ланки освіти та вихователів ДНЗ залучено до 
освітнього процесу, як наставників студентів практикантів, розробників та 
рецензентів освітньо-професійних програм. 

Спільно з міським центром професійного розвитку проведено низку 
методичних майстерок, організовано на базі коледжу спортивний турнір з 
волейболу для збірних команд об’єднаних територіальних громад 
Дубенського району,  4 виїзних вистави лялькового театру (в межах 
реалізації укладених договорів про співпрацю). 

 Провели велику, комплексну роботу з партнерами за різними 
напрямками та питаннями, які мають взаємну зацікавленість 

Достатньо активним і насиченим був спортивний рік у коледжі. 
Неперервним став процес збору на всебічну підтримку захисників 

України. Працівники та здобувачі освіти закладу стали ініціаторами цілого 
ряду волонтерських проєктів у межах міста та самому закладі. На належному 
рівні здійснюється практична підготовка здобувачів. Налагоджена плідна 
співпраця з багатьма закладами фахової передвищої та вищої освіти України 
(Одеса, Харків, Самбір, Київ, Тернопіль, Кременець, Луцьк,  Володимир…), 
Рівненським державним гуманітарним університетом..  

Продовжується активна міжнародна діяльність (Республіка Польща). 
Проводиться систематична,  змістовна профорієнтаційна робота щодо 

вступу до коледжу та університету. 
Напрацьована та затверджена відповідно до Законів України «Про 

вищу освіту» та «Про фахову передвищу освіту», вся внутрішня нормативна 
база, що дає можливість здійснювати системний самоаналіз діяльності та 
підготовку до акредитації освітньо-професійних програм. Протягом року 
проводилась напружена робота по підготовці самозвіту зі спеціальності 231 
Соціальна робота, а також «Дошкільна освіта», «Початкова освіта». 

Повністю оновлено офіційний веб-сайт коледжу. 
Завершується активна підготовка закладу до нового навчального року 

та до роботи в осінньо-зимовий період.  



36 
 
 
 

На даний час коледж повністю виконує свої фінансові зобов’язання, 
відсутня кредиторська та дебіторська заборгованість за всіма КЕК нашої 
діяльності.  

 
Проблемні питання, можливі шляхи та прогнозовані терміни їх 

розв’язання, перспективи розвитку у новому навчальному році передбачають 
реалізацію наступних  заходів:  
1) сприяння обороні України, зокрема всебічна підтримка працівників та 

здобувачів освіти, які зі зброєю в руках стали на захист Батьківщини; 
2) гарантування безпечних умов навчання та праці для всіх учасників 

освітнього процесу, з урахуванням досвіду роботи закладів освіти в 
умовах воєнного часу; 

3) забезпечення якості освіти, яка буде впливати на перспективи добробуту 
нинішніх здобувачів освіти, їх родин, громад і країни в цілому; 

4) вдосконалення форм і методів організації освітнього процесу за змішаної 
форми навчання в умовах воєнного часу; 

5) введення в дію та практична реалізація усіх механізмів внутрішню 
систему забезпечення якості освіти, визначених Положенням про 
внутрішню систему забезпечення якості освіти у закладі з метою 
підвищення ефективності управління системою освіти та удосконалення 
освітнього процесу; 

6) подальше вдосконалення освітнього середовища, орієнтованого на 
задоволення потреб та інтересів здобувачів фахової передвищої освіти, 
включаючи розвиток  можливостей для формування індивідуальної 
освітньої траєкторії; 

7) апробація сучасних науково-методичних концепцій, виявлення та 
впровадження освітніх продуктивних технологій навчання і виховання, які 
забезпечують формування професійних і соціальних компетентностей; 

8) вдосконалення системи профорієнтаційної роботи в закладі з 
використанням сучасних  інформаційних технологій та нових форм 
організації цієї ланки діяльності колективу; 

9) розширення ділових стосунків коледжу з зовнішніми стейкхолдерами - 
центральними і місцевими органами виконавчої влади, службами 
зайнятості, навчальними закладами та соціальними установами з питань 
професійної підготовки  студентів та працевлаштування випускників, 
вдосконалення змісту освітньо-професійних програм; 
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10) вдосконалення форм і методів роботи колективу щодо запровадження 
тренінгів, науково-методичних конференцій, семінарів з підвищення 
кваліфікації молодших спеціалістів/молодших бакалаврів на базі закладу»; 

11) модернізація в управлінській та педагогічній діяльності інформаційно-
комунікаційних технологій з метою підвищення якості підготовки 
майбутніх фахівців, здійснення інноваційного підходу до організації 
освітнього процесу; 

12) активізувати роботу гуртків та клубів в режимі онлайн; 
13) розширити спектр інформаційної, просвітницької та виховної роботи 

бібліотекарів коледжу; 
14) викладачам циклових комісій активніше долучатись до участі в 

конкурсах та проектах різного рівня; 
15) розширити напрямки роботи з працівниками правоохоронних органів, 

службою у справах дітей (тренінги, рольові практикуми) щодо 
профілактики правопорушень та пропаганди правових знань серед 
студентів. 

 
Щиро вітаю всіх колег з початком нового навчального року, бажаю 

всім міцного здоров’я, а рік щоб став переможним і успішним кожному з нас. 
  
 
 


